

СПРАВКА
«Организация работы по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма»

Цель проверки:

1. Работа классных руководителей по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
2. Деятельность детской организации ЮИД.

Вид контроля: фронтальный

Методы контроля: изучение документации классных руководителей, обновление стенда ЮИД, организация работы ЮИД (план, список детей, проведенные мероприятия).

Сроки: 20 – 24 сентября 2021 год

Комиссия: Токмурзина А.К. – заместитель директора по воспитательной работе; Киселёва Л.А. – социальный педагог.

В соответствии с планом по внутришкольному контролю была проведена проверка организации работы по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма в школе.

В течение многих лет в МБОУ «Березинская СОШ» проводится комплексная систематическая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма (далее - ДДТТ), целью которой является создание условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах и воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

Охрана жизни и здоровья детей предполагает организацию обучения правилам дорожного движения таким образом, чтобы у каждого субъекта учебно-воспитательного процесса (учителя, родителя или обучающегося) сформировалась жизненно важная потребность не только в изучении, но и соблюдении правил дорожного движения.

Система профилактической работы ДДТТ по предупреждению ДТП ориентирована на определенную цель и комплекс задач по ее достижению. В центре - прежде всего конкретный школьник, который должен приобрести навыки безопасного поведения на улице как пешехода, пассажира, а для старшеклассников и водителя, т.е. знать и четко соблюдать ПДД.

Организация работы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцируется по возрастным периодам.

В профилактике детского дорожно-транспортного травматизма большую роль играет классный руководитель, работа которого построена в соответствии с Планом воспитательной работы и Программой по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения «Планета дорожной безопасности»

Деятельность по обучению детей основам безопасного поведения на дорогах осуществляется через уроки ОБЖ в среднем и старшем звене, занятия «Окружающий мир» в 1-4 классах, также классные часы и внеклассные мероприятия.

Обучение детей ПДД педагоги школы осуществляют в комплексе всего учебно-воспитательного процесса. Проводятся плановые недели и месячники по правилам ДД.

В учебных кабинетах оформлены уголки безопасности, в которых отражены вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма для обучающихся и их родителей.

В школьных дневниках обучающихся вклеены схемы безопасного маршрута «Дом – Школа – Дом». Проводятся ежедневные «Минутки безопасности» в конце учебного процесса.

Проводится демонстрация фото и видеоматериалов по БДД, участие в совместных акциях по БДД с представителями отдела по пропаганде ГИБДД.

Классные руководители участвуют в профилактических мероприятиях. В течение учебного года проводятся как плановые, так и внеплановые инструктажи по соблюдению обучающимися правил дорожного движения.

В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями обучающихся: подготовлены Памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах. На родительских собраниях проведены беседы на тему: «Дисциплина на улице – залог безопасности пешеходов», «Для чего нужны правила дорожного движения и что они собой представляют», «Типичные случаи детского дорожно-транспортного травматизма и меры его предупреждения», «Роль взрослых в обучении детей правилам поведения на улицах».

Несмотря на то, что в школе осуществляется активная работа по профилактике ДДТТ, этого недостаточно для исправления дорожной ситуации, сложившейся в стране.

Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди обучающихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь.

В МБОУ «Березинская СОШ» активно работает отряд юных инспекторов движения (ЮИД), состоящий из обучающихся 4, 5-х классов – «Светофор». Ребята с увлечением готовят материал и проводят просветительскую работу по ПДД. ЮИДовцы активно участвуют в различных общешкольных, муниципальных мероприятиях по профилактике ДДТТ. Участвуют в различных акциях БДД, выступают с творческими номерами, проводят занятия с первоклассниками.

На стенде по организации работы отряда ЮИД размещена необходимая информация по профилактике ДДТТ в общеобразовательном учреждении.

Рекомендации:

1. Классным руководителям регулярно проводить занятия по ПДД в соответствии с программой, фиксировать проведение в классных журналах, проводить профилактические беседы, пятиминутки по профилактике ДДТТ с обучающимися и родителями (законными представителями).

Заместитель директора по ВР
Социальный педагог



А.К. Токмурзина
Л.А. Киселёва

Ознакомлены:

Л.А. Киселёва Л.А.
С.В. Юшанова С.В.
С.В. Подкопалова С.В.
